

山东省十二届人民代表大会举行

2月7日下午，参加山东省十二届人民代表大会第六次会议的人大代表尹家铜、刘峰、吴巨峰、张宏亮、陈宁、秦训高在山东军地信息技术有限公司调研军民融合发展情况。

企业负责人李俊杰围绕打造“互联网+军民融合+科技服务+金融投资”平台，向6名人大代表作了专题汇报。

据介绍，该企业的创业团队以退役军人为主组建，100多名将军作为智库，成立一年多时间，迅速发展壮大，目前旗下有子公司13个，分布在北京、上海、济南、烟台、郑州、合肥等城市，涉及科技成果转化、军工咨询服务、知识产权运营、科技金融服务、创业创新教育培训5个行业板块。

同时，企业还与150多家军工企业、军地院校、科研机构、金融机构、专利事务所、技术转移转化机构、知名企业建立了战略合作关系。完成军民融合技术转移转化成功案例2件、军工资质和军品市场拓展服务成功案例21件，合同金额超过3000万。

参加调研的人大代表听完汇报后，又参观了公司的全面建设，对完善的软硬件设施予以好评。

在军民融合主题众创空间“军地双创汇”，60多岁的民间发明家于传祖引起了人大代表的注意。老于热衷发明近20年，拥有洋流发电、风力发电等20多项专利，因为缺乏资金，难以投产。公司经过评估调研，认为有关专利在军民融合领域具有良好的发展前景，双方达成合作，协力攻关。洋流发电项目现已进入供电装置海试阶段，今年有望投产使用。“多亏军地公司的全力支援，使我几十年的梦想变为现实。我要为他们点赞！”老于发自肺腑的一席话，引起了人大代表的一片笑声。

尹家铜代表说，山东军地信息技术有限公司虽然成立时间不长，但为军民融合事业的市场化运作提供了宝贵经验，有效解决了军民融合落不下来、融不起来、深不进去、效率低下的问题。我们要为这种成功模式鼓与呼，积极推动山东省军民融合迈出坚实步伐。（记者 张帅 通讯员 毕华明）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_104212.html